



Уголовное дело по обвинению бывшего главы муниципального образования город Новомосковск Никлая Минакова направлено в суд

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Тульской области закончено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования город Новомосковск Николая Минакова

Глава муниципального образования город Новомосковск 56-летний Николай Минаков и глава администрации муниципального образования город Новомосковск 49-летний Игорь Потапов были задержаны 2 апреля 2009 года в результате совместных следственно-оперативных мероприятий Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тульской области и Управления Федеральной службы безопасности России по Тульской области по подозрению в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 286 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Вышеуказанным лицам было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 286 и 292 УК РФ, и в отношении них избиралась мера пресечения виде заключения под стражу.

В ходе проведенного расследования установлено, что обвиняемые, превышая свои должностные полномочия, с декабря 2008 года по январь 2009 года незаконно требовали от одной из коммерческих организаций безвозмездно передать в муниципальную собственность пять квартир, находившихся в ее собственности. При этом с их участием был составлен подложный официальный документ-договор о намерениях, которые обвиняемые использовали в своих преступных целях.

В процессе следствия Минаков полностью признал свою вину в совершенном преступлении, написал явку с повинной и заключил досудебное соглашение о сотрудничестве.

Уголовное дело в отношении Николая Минакова выделено в отдельное производство.

21 декабря 2009 года уголовное дело по обвинению Николая Минакова прокуратурой Тульской области направлено для рассмотрения в суд.

22 декабря 2009

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/617564>